

Salariile oferite pentru locuri de munca în domeniul IT variaza între 900 și 4.000 de euro, net(platforma online)

**Unul din 10 anunțuri disponibile pe una dintre platformele de recrutare online din România este pentru domeniul IT, în care salariile pot ajunge și la 4.000 de euro net/luna, arata o analiza de specialitate, publicata vineri.**

Conform reprezentantilor BestJobs, în comparație cu datele din ultima jumătate a anului 2020, în acest sector salariile au înregistrat o creștere de 13,4%.

În prezent, pe platforma online cei mai căutați IT-ști au titlul de Programator/Developer/Software Engineer sau Analist IT.

Nivelul salariilor în acest sector variaza de la 900 de euro net/luna pentru un programator entry-level până la 1.500 de euro pentru același post, dar cu experiența de nivel mediu.

Pe măsură ce nivelul de experiență crește, salariul poate ajunge și la 3.500 de euro pentru un Software Engineer Senior, activitatea poate fi realizată remote, iar cerințele angajatorilor includ gândire critică și creativitate în rezolvarea problemelor, capacitatea de a prioritiza sarcinile și de a-i îndruma pe ceilalți către cel mai eficient curs al acțiunii, abilitatea de leadership și perspicacitate în afaceri, abilitatea de a comunica în medii multiculturale, capacitatea de a prelua inițiativa și responsabilitate în rezolvarea sarcinilor.

De asemenea, pentru un Business Support Analyst, salariile pornesc de la 900 - 1.100 de euro net/luna pentru un începător și ajung până la 2.500 de euro net/luna pentru un specialist cu experiență.

Potrivit celor mai recente anunțuri publicate pe platforma BestJobs, unul dintre cele mai bine plătite locuri de munca este pentru un post de Java Developer în cadrul unei companii cu sediul în Germania, ce dezvoltă aplicații software pentru clienți internaționali. Oferta salarială pentru un senior (cu peste 5 ani de experiență) ajunge la 4.000 de euro net/luna, iar activitatea poate fi făcută de oriunde.

BestJobs este una dintre cele mai importante platforme de recrutare online din România, în care peste 4,6 milioane de profesioniști sunt conectați la piața muncii.